

ENSEÑANZA PÚBLICA

A punto de concluir la negociación de plantillas vacantes y concurso de traslados

Está a punto de concluir la negociación de plantillas de Primaria y Secundaria, con la consiguiente oferta de vacantes para los concursos generales de traslados

Según CC.OO., los criterios de plantillas suponen un avance en el cumplimiento de los acuerdos de plantillas y del Acuerdo Sectorial.

En Primaria, se dota de profesores de Pedagogía terapéutica con carácter ordinario, se apuesta por la racionalización de las itinerancias, la incorporación del primer ciclo de la ESO, etc. En Secundaria, se mejoran las instrucciones y se espera que no se produzcan amortizaciones. La idea es aproximar la plantilla orgánica a las necesidades reales.

Por lo que respecta a los conservatorios, la Federación es partidaria de elaborar el proceso de adscripción a las nuevas especialidades. También considera que las vacantes que se oferten a los concursos de traslados “deben ser todas, dada la importancia de estabilizar las plantillas y propiciar la movilidad de los trabajadores”.